

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCES-VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Brașov din data de
28 iunie 2018**

edin a ordinar a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocat pentru data de 28 iunie 2018, orele 12:00, în sala de edin e a Consiliului Local, din B-dul Eroilor nr.8, anun ul de edin fiind postat pe site-ul institu iei i publicat în ziarul Monitorul Expresö, în data de 22 - 23 iunie 2018.

Doamna Secretar al Municipiului Brașov – Adriana Goran face prezen a, din totalul de 27 de consilieri sunt prezen i ini ial 19. Absenteaz domnul Viceprimar Mihai Costel i domnii consilieri Mara Iulian, Chifu Sergiu Marian, Durbac Alexandrina Adina, Du u Tudor Alexandru, Bunghiuz Marius tefan, Neac u Alexandru i Macedonschi Cristian.

Dup validarea domnului consilier Chicu Constantin Alexandru sunt prezen i 20 de consilieri.

Precizeaz c edin a este statutar i se pot lua hot rări valabile.

La edin particip domnul Primar George Scripcaru i domnul Viceprimar Barabas Laszlo.

Aprobarea ordinii de zi

Se supune la vot ordinea de zi cu 67 puncte i punctul nr. 18 retras, i se aprob cu unanimitate.

Dl. Pre edinte de edin Opric Adrian Florentin salut prezen a la edin a ordinar a Consiliului Local a domnului Prefect Marian Rasaliu.

Punctul nr. 14

Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Brașov handbalistei – doamnei Irene Oancea

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Domnul Primar - George Scripcaru:

Șe acord diploma de cetățean de onoare, după cum bine știți, înedină anterioară s-a decis prin hotărâre de consiliu local să acordăm diploma de cetățean de onoare altor două persoane, *doamnei Aurelia Stoie Mărginean*, în semn de respect pentru prestigioasa activitate artistică, și-i înmănușm diploma acum.

De asemenea, se acordă diploma de cetățean de onoare *domnului Ion Petrescu*, pentru activitatea profesională și științifică. Multă sănătate în continuare.

Domnul Primar le înmănușe diplomele, îi felicită și îi invită să adreseze câteva cuvinte.

D-na Aurelia Stoie Mărginean: ȘEste un moment foarte solemn și festiv, vreau să încep cu mulțumirile. Vreau să vă spun că orașul există, se reface, iar noi suntem trecători prin el. Sunt o persoană a acestui oraș, sunt aici de la vârsta de două luni și aici am crescut, aici am făcut primii pași, aici am mers la școală, aici m-am căsătorit și am copiii care și ei tot aici au crescut și au acum o îndeletnicire a lor. Vreau să spun că îmi-oș fiu foarte scurt, am prins războiul și șnu-l doriș niciodată. Tâmpa arsă, era goală, orașul era sinistru, gara era distrusă, eram copii, dar ne speriam de sirene. Apoi șa refăcut, vegetația a crescut, șa plantat, edificiile ș-au reparat, ș-a făcut altă gară, ș-a construit drumul la Poiană, și atâtea alte lucruri frumoase, iar acum în continuare orașul este într-o renaștere, este unul dintre cele mai frumoase orașe din România. Unul dintre fiii mei de la Paris, inginer informatician, spune: e foarte frumos orașul, aș vrea să venim și șa circulașm cu mașina!

Am pictat toată viața Brașovul, zi de zi, a fost o perioadă extrem de intensă, când am avut multe expoziții cu Brașovul. Și acum voi scoate un album de artă cu imagini din Brașov, care se va lansa la târgul din luna iulie. Iar aici am câteva din albumele mele de artă pe unde am călătorit, oriunde am călătorit și am avut expoziții personale, mai multe de 55, am dus imagini din Brașov, pentru că aici am pictat în liniște, aici am învățat să pictez, și aici sper să-mi închei activitatea care poate va fi transmisă altcuiva. Artistul este ochiul lumii și arta este una și este apolitică. Vă mulțumesc încă o dată și vă doresc toate cele bune. Poftiți câteva dintre albumele mele.

Dl. Petrescu Ion: șDomnule Prefect, domnule Primar, doamnelor și domnilor consilieri, distinsă audiență, momentul de față mă îndrept către o subliniere de netăgduit: în viața veteranilor de război și a oamenilor de timpuriu momentele de fericire și bucurie sunt rare, chiar foarte rare. Momentul de față mă îndeamnă la bucurie, mă îndeamnă la fericire, mă îndeamnă la rostirea unui cuvânt de respect pentru domniile voastre. Iată că în aceste clipe ne găsim pe baricada onoarei, în timp ce în afară și în întreaga lume conceptul de onoare și de respect sunt pe cale de dispariție, Primăria Municipiului Brașov întreprinde, consolidează și distribuie onoare la cei merituoși. Iată că ne aflăm pe această baricadă a onoarei, dumneavoastră, domnule Primar, și doamnelor și domnilor consilieri, în calitate de evaluatori, iar eu de pe poziția de evaluat. Dumneavoastră, ca evaluator, dovedești că stimați, că refaceți chiar conceptul de onoare, că-l înlegeți perfect și că operați cu înalte competențe. Eu, ca evaluat, simt de datoria mea să vă prezint pe scurt o notă bibliografică Ion Petrescu: am conceput în urmă cu 70 de ani, acum am 90, Codul de Onoare. Eram sublocotenent al Armatei Române, și atunci am conceput codul pe care după trecerea mea în rezervă și intrând în viața academică, l-am completat cu elemente specifice academiciene. Acest Cod de Onoare l-am pasat pe două criterii valorice cruciale, și anume disciplina și onoarea, însoțite de curaj, ca instrument de transpunere în viața a onoarei. Disciplina m-a însoțit în toată cariera mea, atât ca militar, cât și ca om de timpuriu. Iar curajul mi-a dat posibilitatea să gândesc și să acționez în așa fel, încât să-mi manifest autonomia și independența în gândire și fapte. Am procedat cu curaj, și v-a prezentat un singur exemplu: la 16 ani m-am înrolat copil de trup în cadrul batalionului de transmisiune al corpului 7 armat român în bătălie de la Budapesta. Am participat la 6 acțiuni de cercetare avansată în spatele inamicului și apoi am fost trimis la partea sanitară, fiind rănit. Un exemplu de curaj în timpuriu, am avut curajul în urmă cu 30 de ani și am fondat Școala Românească de Management de la Brașov. Brașovul a răsunat în țări ca Japonia, Statele Unite ale Americii, Germania, Franța, Italia, Finlanda, deoarece la manifestările internaționale pe care le-am organizat aici la Brașov, ei au reușit să vadă frumusețea Brașovului. Un exemplu în care curajul a dat mâna cu înțelepciunea, a dat mâna cu disciplina, îl reprezintă cele 119 cărți, tratate și monografii, cursuri universitare de management. Răsplata mi s-a asigurat, în sensul că Institutul Internațional de Biografii de la Cambridge mi-a conferit medalia de aur pentru România, iar Institutul de Biografii al Statelor Unite ale Americii mi-a dat diploma de Om al Mileniului pentru Management. Iată că astăzi mă aflu în fața domniilor voastre și datorită propunerii făcute de către filiala Brașov a Asociației Naționale a Veteranilor de Război, însoțit și susținut de domnul Primar George Scripcaru și aprobat de domniile voastre, doamnelor și domnilor

consilieri, iată că astăzi beneficiaz de acest înalt titlu al Municipiului Brașov.

În încheiere, un gând omagial: iubesc Brașovul, pentru frumusețile sale naturale, umane și instituționale. La mulți ani, Brașov! Stai deasupra pentru meritele tale în plan local, național, european și internațional. Vă mulțumesc!

Domnul Primar - George Scripcaru:

De asemenea, dl. Primar informează că mai sunt doi oaspeți prezenți la edină care doresc să adreseze și dumnealor câteva cuvinte, și de aceea îi invit la microfon.

Dl. Titus Oană - președintele Asociației Veteranilor de Război:

În urma cuvântului înut de domnul general, prea puține lucruri mai pot fi spuse. Eu vă mulțumesc pentru modul în care v-ați aplecat dumneavoastră, toți consilierii Brașovului, să aprobați propunerea noastră pentru acordarea diplomei de onoare domnului general. Dar consider că este important ca în fața dumneavoastră să completez puțin în cele spuse de domnul general, pentru elucidarea unor lucruri, unor fapte din viața sa, în mod deosebit, care sunt demne de un cetățean de onoare, și anume, domnul general a parcurs cariera militară, de la copil de trup până la rangul de general, dar din modestie a afirmat că a participat la luptele de la Budapesta. Dar a omis să arate că la 16 ani, datorită incursiunilor de cercetare în adâncimea obiectivelor inamice, a fost decorat cu virtutea militară pe front, înalt decorație militară, la 16 ani, iar aceasta i-a fost înmănată de către nimeni altul, decât Comandantul Corpului 7 Armată, generalul de armată Gheorghe Gova.

Domnule General, pentru noi este o mândrie să vă avem în rândul nostru. Dumneavoastră sunteți unicul general veteran în zona Brașovului care ne onorează cu prezența și este activ în asociația noastră. Dorim să fiți convins că meritați acest titlu și că noi dorim ca în continuare să fiți mentorul nostru, nu am spus o frază de protocol, acesta este sufletul nostru, al celor din Asociația Militarilor Veterani de Război. Trebuie să fiți obligat să manifestați ce spun acum, eu fac parte din Asociația Veteranilor de Război, că am o răspundere dată pentru treaba asta, dar vârsta mea nu este a unui veteran de război. Domnule General, vă rugăm să fiți în continuare mentorul nostru, să vă dea Dumnezeu sănătate, să fiți respectat de toți studenții și colaboratorii dumneavoastră. La mulți ani! Vă mulțumesc!

Dl. profesor Cismaru Ivan – Universitatea Transilvania – Brașov:

Domnule Prefect, domnule Primar, domnule Președinte, doamnelor și domnilor, mă întorc în timp cu mulți ani înainte, când participam la aceste edințe extraordinar de grele, pentru responsabilitatea pe care o aveți față de cetățenii Municipiului Brașov. Astăzi vă dăruiesc și dumneavoastră vă dăruiesc cu gândul la cetățeni, astfel încât nu numai ei să

respecte instituția pe care o coordonăm, și instituția să recunoască participarea valorică a fiecăruia la cumulul valoric al comunității. Felicitări pentru treaba aceasta, pentru faptul că oamenii trebuie să se recunoască între ei, să se așeze între ei după criteriile valorice. Mă bucur nespus că fac parte din garda de corp a generalului Ion Petrescu, am venit să primim cu bucurie această onoare de cetățean, de civilitate pe care dumneavoastră o recunoașteți oamenilor și am venit să ne bucurăm împreună cu Brașovul are, pe lângă marile probleme de administrare pe care le rezolvăm dumneavoastră, are timp să se gândească și la partea sufletească și morală a oamenilor lumii. Pe vremuri se spunea *noi suntem aici, pentru că ei sunt afară*. Și noi, cei de aici, trebuie să-i respectăm și pe cei de afară. Astăzi a înfăptuit, prin evaluarea pe care ați realizat-o, un gest de omenie civică, recunoscând că avem în Brașov oameni care oricând pot reprezenta comunitatea în diverse situații, la diverse nivele și în orice caz și în această comunitate. Greu vine cineva în Brașov și mai vrea să plece, și eu sunt unul dintre ei, n-am mai pleca din Brașov niciodată. Și pe mine mă leagă sufletește Brașovul și mă leagă într-un fel în care mă obligă să fiu cetățean al Brașovului. Domnule profesor, domnule Primar, cred că am spus câteva cuvinte despre personalitatea extraordinară de complexă a profesorului Petrescu, nu o putem evalua aici, gândiți-vă numai la cele aproape 120 de cărți, dintre care una care se referă la managementul din România, pentru că dânsul a scris managementul din aproape toate ținuturile lumii, le-a analizat, le-a publicat, se găsește în librării și biblioteci. Și a scris și despre managementul românesc, un tratat de 10.000 de pagini, având vreo 140 de colaboratori, ca să demonstreze că nu suntem oricine, că și noi avem timp de managementului, ea luată, prelucrată și adaptată condițiilor firii noastre românești. Să ne bucurăm pentru acest lucru, eu personal vă felicit pentru modul cum arată Brașovul, mă bucur întotdeauna și mă mulțumesc întotdeauna când am intrat pe orice fel de drum, fie cu trenul, fie pe roți, să le spun celor care erau cu mine: acum intrați și voi, în sfârșit, în U.E.! Nu se compară când intrați în București cu ce este când intrați în Brașov. Vă felicit și vă doresc să aveți răbdarea, calmul și interesul, că pricepere aveți, ca Brașovul să fie în continuare fruntea. Vă felicit!ö

Dl. Prefect Marian Rasaliu și d-ra consilier Crivineanu Alexandra felicită, de asemenea, cetățenii de onoare, adresându-le câteva cuvinte.

Prefectul Municipiului Brașov – dl. Marian Rasaliu: șDomnule Primar, domnule Președinte de ședință, doamnelor și domnilor consilieri, vreau să vă mulțumesc din suflet pentru oportunitatea pe care mi-ați dat-o să mă adresez în fața dumneavoastră și să adresez recunoștină celor două persoane adânc încercate de-a lungul vremurilor, recunoștină mea personală și a Instituției Prefectului, instituție pe care o conduc, să le

mul umesc pentru contribuția pe care au adus-o municipalității, cetățenilor Municipiului Brașov și a tot ceea ce înseamnă viață socială în Municipiul Brașov.

Domnule Primar, stimați consilieri, doamnelor și domnilor, vreau să vă mulțumesc în numele Guvernului pentru această întâlnire frumoasă, și pentru faptul că dumneavoastră omagiați cu adevărat valorile noastre adevărate, valorile locuitorilor Municipiului Brașov, valorile lor care trebuie spuse, poveștile lor de viață, nu numai ale generațiilor tinere, ci și să fie mai departe învârtur de minte și celor care ne urmează. Brașovul a fost, este și va fi, prin oameni ca dumneavoastră, pe care îi cinstim astăzi aici, în sala Consiliului Local, și încă o dată vreau să vă adresez mulțumirile mele personale și ale instituției pe care o conduc. Felicitări și sănătate multă vă doresc, multă sănătate!ö

Consilier – d-ra Crivineanu Alexandra: ȘBun ziua, domnule Prefect, domnule Primar, dragi colegi, bun ziua doamnelor și domnilor! Aș dori să adresez și eu două-trei cuvinte de felicitare din partea grupului de consilieri P.S.D. Sănătate și felicitări pentru ceea ce ați făcut pentru noi, pentru brașoveni, pentru că ați dus numele Brașovului dincolo de hotare. Vă mulțumim, vă dorim multă sănătate, putere de muncă în continuare. Doamnă, domnule, vă mulțumim!ö Felicitări!ö

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30 mai 2018

În continuare, președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30 mai 2018, care se aprobă cu unanimitate.

INTERPELĂRI

Domnul consilier Ungar Arnold, ca și în ședința anterioară, întreabă dacă d-na Secretar își asumă răspunderea juridică pentru proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Secretar - d-na Adriana Goran: öAcelași răspuns îl am ca și data trecută, la acest moment, toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi le consider legaleö.

De asemenea, dl. consilier Ungar Arnold o felicită pe d-na Secretar pentru felul în care au decurs lucrurile premergătoare ședinței de consiliu local.

Domnul consilier Ungar Arnold: ō Pentru prima dat de cānd cunosc eu Primăria Braşov, i-o cunosc de peste douăzeci şi cinci de ani, s-au dat proiectele de hotărâre a a frumos, din timp, încât nu s-au suprapus comisiile şi materialele au fost fcutute din timp. Eu cred că acesta e meritul dumneavoastră, că numai de cānd a i venit dumneavoastră s-a fcut treaba asta, şi atunci v felicit!

Am o propunere pentru domnul Primar, v d c noi tot propunem şi adoptăm hotărâri de consiliu local prin care cetăţeni de văz ai Braşovului îi declarăm cetăţeni de onoare. Noi avem un regulament după care se face treaba aceasta. Eu propun completarea acestui regulament cu prevederea pe care noi o avem cu privire la cei care conduc instituţiile de sub autoritatea consiliului local, adică fiecare dintre aceştia să dea o declaraţie că nu a fcut poliţie politică, în sensul legii speciale despre care nu mai vorbesc, pentru că lumea b nuiesc că o cunoaşte. Pentru că e bine să fie a a, că oamenii aceştia, eu fiind mai în vârstă, îi tiu, şi se strecoară peste tot.

Punctul doi, tot legat de cetăţenii de onoare, că utând eu prin arhiva mea, am găsit un material, numit Statut de Constituire, Organizare şi Funcţionare a Consiliului Municipal Braşov, nu e acel consiliu municipal ales de cetăţeni în februarie 1992, ci e primul consiliu municipal ales indirect prin reprezentanţii diferitelor instituţii publice în martie 1990.

Acest consiliu municipal era definit ca organ al puterii legislative cu caracter de parlament local fără atribuţii executive şi fără scopuri politice. Mai pe scurt, acolo, instituţiile publice, colile, universităţile, poliţie, armată, i-au desemnat nişte reprezentanţi din rândul lor şi care aveau atribuţii cam cum avem noi. Eu zic că aceşti oameni merită şi îl rog pe domnul Primar să dea dispoziţie direcţilor de specialitate, eu o să-i pun şi eu la dispoziţie materialele pe care le am eu, le găsim în arhiva Primăriei, pe aceşti oameni să-i declarăm cetăţeni de onoare. Pentru că v spun un lucru, pentru cei care n-a i trit în epoca aceea, în martie 1990, să faci un organism anticomunism nu era chiar uor, pentru că trebuia să ai puţin curaj, pentru că Uniunea Sovietică mai exista ca un stat comunist, noi făceam parte din pactul de la Varşovia, şi comunismul nu era îngenuncheat nici măcar cât e acum, era încă tare şi b os, iar aceşti oameni au avut curaj să preia conducerea Braşovului, că altfel ar fi rămas tot tovarşii la conducere, pe fa, acum au mai rămas unii a a, prin spate. Şi atunci îl rog pe domnul Primar să dea dispoziţiile necesare şi o să prezint şi eu celor pe care-i va desemna dânsul toate aceste materiale şi să-i facem pe aceşti oameni cetăţeni de onoare, pentru că merită, pentru că dac şi tia nu- i puneau pielea la b taie, rămâneau tot ceilalţi, a a, cum poporul acesta rabdă multe şi uită repede! V mulţumesc!

Interpelare – dl. Șovăială Șerban: Șunt două direcții de acțiune onorante pentru o colectivitate și - i respecte strămoșii, dar una la fel de importantă este aceea de a- i respecta urmașii. În acest sens, eu personal nu cred că este vreo acțiune mai importantă în acest mandat al nostru, decât aceea de reactualizare a P.U.G.-ului, pentru că orașul poate fi frumos astăzi, avem panselurile în sensurile giratorii, dar cum va arăta orașul peste cincizeci de ani sau peste o sută de ani depinde esențial de acest P.U.G. Așa cum foarte frumos a spus doamna Stoie Mărginean, noi suntem trecători, orașul rămâne. A trecut un an de când s-a votat reactualizarea P.U.G.-ului și cu durere în suflet vă spun că nu s-a făcut nimic, în anul acesta nu s-a făcut nimic. Tot un an a trecut de când v-am adresat un apel să ne stabilim strategiile față de acest P.U.G. și față de ce vrem noi de la el. Acum o săptămână sau două am avut întâlniri, toți dintre noi am fost chemați două zile consecutiv la întâlniri cu doamna Arhitect Șef, am fost vreo 9 din 27 consilieri. Câțiva am fost în ambele zile. La acea discuție am întrebat dacă există studii de fundamentare, studii de peisaj, studii de zone istorice, zone de cultură. Păi nu, că acestea o să le facă cel care câștigă licitația! Pardon! Acestea trebuie să le facem noi, pentru că noi stabilim cum vrem să se dezvolte orașul, cei care întocmesc efectiv P.U.G.-ul și toată documentația trebuie să răspundă dorințelor noastre. Haussmann, când a făcut Parisul, pe care toată lumea îl admiră astăzi, nu l-a chemat pe unul de la Cucuiești din Deal. Tot ce vedem astăzi în Paris sunt ideile lui Haussmann. Dacă Copenhaga, spre exemplu, chema pe cineva de la Sønderborg să-i facă P.U.G.-ul, mica sirenă, simbolul Copenhagei, care putea să treacă neobservat, noi ca cetățeni ai orașului ținem ce valori vrem să apărăm și ce valori vrem să accentuăm. Nu dacă vine o firmă din Cluj, ce treburi are acela din Cluj cu valorile Brașovului, cu protecția Brașovului? Dacă nu facem P.U.G.-ul cum trebuie, o să iasă iarăși o porcărie, așa cum a fost făcut în 2011, în care zona istorică a Brașovului, zona de protecție a Brașovului, Scheii și Orașul Vechi se termină la gardul ultimei case, deci dealul din spate la revedere!...ö

Domnul Primar – George Scripcaru răspunde interpelării domnului Ungar Arnold cu privire la regulamentul după care anumiți oameni de văz ai Municipiului Brașov sunt făcuți cetățeni de onoare.

Și Am înțeles ce au vrut domnul consilier Ungar Arnold să solicite. Eu știu de 90 de ani și cunosc detalii și am nădejde pe care pot să vi le relatez în orice moment și la orice oră și povestesc multe lucruri legate de perioada respectivă, așa că am înțeles foarte bine ce au vrut să spun domnul consilier. O să culegăm noi în datele noastre din arhivă acele elemente care sunt necesare pentru proiectul de hotărâre de consiliu local, pe care o să vi-l propunem, probabil, spre aprobare pentru a fi în a următoarele și care se referă la acea structură constituită imediat după 89,

în primele luni din ø90. Eu tiu c mai sunt cet eni care mai sunt în via , din p cate sunt i persoane care au decedat, nu mai sunt printre noi, dar cred c putem s -i includem în acel lot de persoane care pot fi încadrate în această categorie i în edin a viitoare o s facem acest lucruö.

ORDINEA DE ZI

Punctul nr. 1

Informare privind activitatea societății comerciale S.C. RIAL S.R.L. Brașov pe anul 2017

Punctul nr. 2

Raportul anual privind activitatea Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A. Brașov pentru anul 2017

Punctul nr. 3

Raportul anual privind activitatea S.C. RATBV S.A. Brașov pe anul 2017

Pre edintele edin ei - dl. Opric Florentin-Adrian precizeaz c punctele nr. 1, 2 i 3 sunt inform ri privind rapoartele anuale ale S.C. RIAL S.R.L., Regia Public Local a P durilor Kronstadt R.A. Bra ov i S.C. RATBV S.A., care au fost luate la cuno tin i studiate de c tre fiecare consilier local.

Punctul nr. 4

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Pătrașcu Lucian, ca urmare a demisiei

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisia 5, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 5

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 268/2016, privind numărul membrilor și componența Comisiei de validare a

mandatelor consilierilor aleși în scrutinul din 5 iunie 2016, republicată

D-ra consilier Crivineanu Alexandra îl propune pe domnul consilier Achim Silviu ca membru în comisia de validare.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia 5, iar în urma votului fost aprobat cu 18 voturi pentru i o ab inere ó dl. consilier Ungar Arnold.

Punctul nr. 6

Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local

Comisia de validare se retrage pentru validarea dosarului domnului Chicu Constantin Alexandru.

Pauză pentru validarea dosarului.

Pre edintele edin ei - dl. Opric Florentin-Adrian:

ŞAvem i procesul-verbal al comisiei de validare, *încheiat astăzi, 28.06.2018.*

Comisia de validare a Consiliului Local al Municipiului Braşov, întrunită în şedinţă astăzi, la data de mai sus, analizând demisia din calitatea de consilier local ales al Consiliului Local al Municipiului Braşov a domnului Pătraşcu Lucian, înregistrată sub nr. 52.595 la data de 20 iunie 2018, având în vedere procedura instituită de art. 100, alin. 33 din Legea nr. 115 din 19 mai 2015, pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea Legii Administraţiei Publice Locale nr. 215/2001 precum şi pentru modificarea şi completarea Legii nr. 393 din 2004, privind statutul aleşilor locali, referitoare la vacantarea mandatelor de consilieri locali înainte de durata normală.

Văzând că următorul consilier local aflat pe listă este Chicuş Constantin Alexandru, luând în considerare adresa P.S.D. Braşov, înregistrată la Primăria Municipiului Braşov cu numărul 53.084 din data de 21 iunie 2018, prin care se confirmă apartenenţa politică la acest partid a domnului Chicuş Constantin Alexandru, următorul supleant înscris pe listă, precum şi propunerea pentru a fi validat în calitate de consilier local pe locul rămas vacant.

Având în vedere că nu au fost constatate aspecte de neeligibilitate, ori de nelegalitate, privind validarea mandatului de consilier local, comisia de validare propune validarea mandatului de consilier local a

domnului Chicuș Constantin Alexandru, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisia 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Pre edintele edin ei - dl. Opric Florentin-Adrian:

„Acestea fiind spuse, domnul consilier, felicit ri, v rog s depune i jur mântulö.

Domnul consilier Chicuș Constantin Alexandru, depune jurământul.

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Brașov, județul Brașov. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Punctul nr. 7

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 274 din 23.06.2016, republicată, privind aprobarea numărului, denumirea și componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Brașov

Propuneri din partea grupului P.S.D.

Consilier ó d-ra Crivineanu Alexandra: „Pentru Comisia 1 îl propunem pe domnul Bunghiuz Marius, pentru Comisia 2 pe domnul Achim Silviu i pentru Comisia 3 pe domnul Chicu Constantinö.

Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 7 au avizat, iar în urma votului a fost aprobat cu 19 voturi pentru i o ab inere ó dl. consilier Ungar Arnold.

Punctul nr. 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Municipiului Brașov - iunie 2018 -

Proiectul a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6, i 7, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 9

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 7 din 26.01.2018 privind acordarea de burse elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Brașov, pentru anul școlar 2017 - 2018 - semestrul II

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 10

Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 226 din 28.05.2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „Centru de informare cetățeni și arhivă”, republicată

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată a autoutilitareii Dacia Pick Up cu număr de înmatriculare BV 40 PMB de la Direcția de Asistență Socială Brașov către Primăria Comunei Prejmer, jud. Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 13

Proiect de hotărâre privind stabilirea limitei maxime la consumul lunar de carburanți pentru autoturismul din dotarea Operei Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 14

Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Brașov handbalistei - doamnei Irene Oancea

Acest punct a fost votat la începutul edin ei.

Punctul nr. 15

Proiect de hotărâre privind constituirea Asociației “Axa de dezvoltare Brașov - București - Constanța

Pre edintele edin ei - dl. Opric Florentin-Adrian:

șPunctul nr. 14 a fost votat la începutul edin ei. Punctul nr. 15: Proiect de hot rârre privind constituirea Asocia iei ōAxa de dezvoltare Bra ov - Bucure ti ó Constan a. Comisiile 1, 5 și 6 au avizat. *Propunerile pentru membrii în comisie: domnul Marius Bunghiuz din partea P.S.D., Adrian Oprică din partea P.N.L. și doamna Adina Donosă din partea Partidului Ecologist.*

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu 19 voturi pentru și o ab inere ó dl. consilier Ungar Arnold.

Punctul nr. 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță și asistență în vederea măsurării performanței, a identificării, verificării și măsurării indicatorilor cheie de performanță precum și a identificării unor modalități de stabilire a componentei variabile

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 17

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 27/2017 privind desemnarea reprezentanților unității administrativ teritoriale Municipiul Brașov în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. RIAL S.R.L., republicată

Președinteleedin ei - dl. Opric Florentin-Adrian:

„La punctul nr. 17 este un proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2 din H.C.L. nr. 27/2017 privind desemnarea reprezentanților Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Brașov în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. RIAL S.R.L., republicată .

Avizat cu amendament ó Datorit faptului cã colegul nostru, domnul Lucian Pãtra cu, i-a dat demisia și este și o cerere de renunțare din partea doamnei consilier șop Ferghete Carmen, vãșupun cã hotărârea șisune: proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților U.A.T. Municipiul Brașov în Adunarea Generală a acționarilor la S.C. RIAL S.R.L. și se desemnează cã reprezentanți ai Municipiului Brașov în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. RIAL S.R.L., următorii consilieri. Propuneri?

Doamna Șop Ferghete Carmen Floriana o propune pe domnișoara Cojocea Roxana.

Domnișoara Crivineanu Alexandra îl propune pe domnul Achim Gheorghe Silviu.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu 19 voturi pentru și o abținere ó dl. Ungar Arnold.

Punctul nr. 18

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 28/2017, privind desemnarea reprezentanților unității administrativ teritoriale Municipiul Brașov în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. TETKRON S.R.L.

Acest proiect a fost retras de pe ordinea de zi aședin ei.

Punctul nr. 19

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului și duratei în vederea încheierii unui contract de închiriere spațiu tehnic din cadrul Parcării publice Poiana Mică Brașov, către operatorul de telefonie mobilă TELEKOM

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Construire Sală Sport Școala Gimnazială nr. 2”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 21

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Construire Sală Sport Școala Gimnazială nr. 4”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 22

Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism “P.U.D. - Bloc de locuințe cu parter comercial, B-dul 15 Noiembrie nr. 71 - 73 Brașov”, beneficiar S.C. De Mar Special S.R.L.

La acest punct doamna consilier Donos Adina solicită ca atunci când se va aproba o documentație de urbanism, P.U.Z. sau P.U.D., să fie anexă parte integrantă din prezenta hotărâre.

Consilier – d-na Adina Donosă: ŃUrm toarele trei puncte sunt privind aprobarea unor documenta ii de urbanism, am discutat i cu dumneavoastr ca pre edinte de edin , i cu doamna Secretar, foarte pu in, îns eu consider c atunci când aprob m o documenta ie de urbanism, chit c e P.U.Z. sau c e P.U.D., s fie anex parte integrant din prezenta hot râre, adic documenta ia pe care o aprob m s fie parte integrant din hot rârea pe care o aprob m. Proiectul de hot râre a a cum este el f cut, se aprob doar o denumire de documenta ie de urbanism, f r nici un indicator urbanistic, f r absolut nimicö.

Secretar - d-na Adriana Goran: ŃS în eleg c dori i s se men ioneze de acum înainte parte integrant , atâtö.

Consilier – d-na Adina Donosă: ŃDa, i s fie anex la proiectul de hot râreö.

Secretar - d-na Adriana Goran: ŃDocumenta ia oricum e anex , dar nu e prev zut expres, asta vre i s spune iö.

Consilier – d-na Adina Donosă: ŃÎn art. 1 s fie continuarea cu urm torii indicatori urbanistici, m car atât! i prezenta i. Dar nu este normal s aprob m o denumire de documenta ieö.

Primar - dl. George Scripcaru: ŃLa comisii primi i documenta ia a a cum este ea atunci când vi se transmite pentru a fi analizat , avizat , i ca urmare a discu iilor din comisia de specialitate, într în plenumul Consiliului Local în forma în care este ea prezentat la ultima dat la care ne raport mö.

Dl. Priceputu – Wagner Marcel – Serviciul Autorizări Construcții: ŃA vrea s adaug c documenta ia de urbanism, respectiv memoriul, regulament aferent i plan ele de reglement ri, au viza spre neschimbare pe care scrie num rul de H.C.L.ö

Secretar - d-na Adriana Goran: ŃEu am în eles, domnule Primar, vrea s se men ioneze expres c este parte integrant din prezenta hot râre, asta vrea. S fie completat cu acest cuvânt, parte integrant din prezenta hot râreö.

Primar - dl. George Scripcaru: ŃAtunci v rog frumos ca i această hot râre i celelalte hot râri care sunt în acest sens, s fie la propunerea doamnei consilier, completate acum, în plenumul edin ei, cu acest cuvânt, parte integrant din prezenta hot râreö.

Dl. Priceputu – Wagner Marcel – Serviciul Autorizări Construcții: ŃA veni în sprijinul dumneavoastr , doamna consilier, i a ad uga în actul respectiv informa iile principale, informa iile importante, respectiv indicatorii urbanistici i regimul de în l ime, atâta tot. Sunt de acord cu această propunereö.

Primar - dl. George Scripcaru: ŃDomnul Priceputu, doamna Secretar, urm toarele hot râri de consiliu local s aib această completare care a fost f cut , inclusiv cele de ast zi, începând cu această hot râre la care suntemö.

Președintele ședinței - dl. Oprică Florentin-Adrian: șDeci discutăm doar de cele de la urbanism, P.U.D.-uri și P.U.Z.-uri.

Primar - dl. George Scripcaru: șLa documentațiile de urbanism, da.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 19 voturi pentru și un vot împotriva – domnul consilier Șovăială Șerban.

Consilier - dl. Șovăială Șerban: ș și dacă -mi dați voie două secunde, o să -l justific: am spus că toate documentațiile sunt la dosar și le-am putut studia în comisii. Eu m-am uitat pe avizul comisiei de circulație, nu am văzut nici câte locuri de parcare prevede, zice că la subsol va fi parcare, câte locuri? Unde e planul care îmi arată mie cum sunt dispuse? La punctul nr. 23, spre exemplu, omul are planul, ne arată mașinile, căi de acces, poate în elege și unul care nu vede în spațiu. La punctul nr. 22 am văzut doar că se prevăd niște locuri de parcare pe trotuar. Pardon! Alea nu sunt pe spațiul lui, sunt pe spațiul municipiului. Poate nu știu eu să -m uit! Dacă cineva poate să -mi arate o planșă în care îmi arată câte locuri de parcare sunt, nici măcar nu e specificat numărul de locuri de parcare, sunt două pe lateral și patru sau cinci pe Bd. 15 Noiembrie, pe trotuar. La el, în subsol, zice că are locuri în care face parcare, câte locuri? Eu nu le-am găsit, poate sunt, nu contest, dar eu nu le-am găsit.

Dl. Priceputu – Wagner Marcel – Serviciul Autorizării Construcțiilor: șDeci numărul de locuri este stabilit conform reglementărilor legale în vigoare, acele locuri pe domeniul public nu sunt vizate în comisia de circulație.

Consilier - dl. Șovăială Șerban: șCu atât mai mult, locurile de parcare pe care investitorul le creează la clădirea pe care vrea să o facă, eu nu în aleg câte sunt, unde sunt și cum sunt accesibile, din planșele pe care le-am văzut eu, la documentația care există la dosar, poate există alt planșă, nu știu, dar la dosar nu există.

Primar - dl. George Scripcaru: șÎn comisia de circulație și urbanism în care s-a discutat acest proiect s-a făcut exact referire la acest aspect. Acele locuri de parcare prevăzute pe domeniul public au fost scoase din ceea ce înseamnă condiția avizului de circulație care a fost emisă de urbanism și s-a impus solicitantului ca locurile de parcare să fie în incinta proprietății. S-a discutat acest aspect și din acest punct de vedere corespunde prevederilor legale în vigoare astăzi.

Consilier - dl. Șovăială Șerban: șSunt de acord cu dumneavoastră, dar eu n-am văzut nici o planșă. Sunt nenumărate exemple în orașul acesta în care au zis că fac parcuri și în final a ieșit altceva. Și atunci eu

ce să votez, ceva ce nu am văzut? Nici măcar nu știu câte locuri de parcare creează.

Președintele ședinței - dl. Oprică Florentin-Adrian: ȘDomnul Priceputu, vă rog frumos să-i arată domnului consilier, după edin, plan ele.

Primar - dl. George Scripcaru: ȘCred că este o sc par.

Punctul nr. 23

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației “P.U.Z. - Construire clădire multifuncțională, spații birouri, spații comerciale și spații de locuit - apartamente, str. Lungă nr. 200 Brașov”, beneficiari Bendei Ioan și Bendei Maria

Consilier - dl. Ungar Arnold: ȘNoi am avizat în comisie, acolo m-am abinut, vreau să explic de ce acum nu mă mai abin. Și vreau să mai spun un lucru: au fost discuții lungi cu cetățenii din zonă, discuții lungi și acum pe hol, eu cred că problema importantă pentru noi, pentru că noi răspundem, cei de aici, și cei care execută din partea angajaților Primăriei, diferite dosare, care sunt dosare cu mii de pagini, eu nu știu cine le citește pe acelea toate dintre consilieri, dacă vreunul dintre consilieri le citește pe toate, eu îl felicit, că înseamnă că se și pricepe bine la treaba aia. Eu aș dori care discuțiile care apar între noi și angajații și cetățenii să fie purtate înainte de a veni materialul la noi, în sensul că acești oameni care sunt cu punctul nr. 23 ei sunt supra și că au zis că ei nu au știut ce se întâmplă acolo. Eu știu că o parte din publicitatea care se face trebuie să o facă cel care promovează lucrarea respectivă. Însă cel care promovează lucrarea poate să fie brașovean sau să nu fie brașovean, poate să fie cetățean român sau nu, pe acela nu îl interesează decât, dacă ar fi să facă, după mintea lui, că el vrea să câștige un ban, face bloc lângă bloc, și a terminat cu acest oraș și apoi pleacă și face în alt oraș bloc lângă bloc, și termină specificul localităților noastre cu caracter istoric din România. Și atunci eu aș propune ca această publicitate pe care o fac ei, și sunt ei obligați să o facă, să vină și depun la dosar poze care au pus nu știu ce afișe pe acolo, și cetățenii spun: domnule, noi afișul la nu l-am văzut niciodată. Eu nu pot să acuz pe nimeni, pentru că nu am probe, dar afișul acela poți să-l lipești acolo, pe gard, îl fotografiezi, îl pui la dosar aici, și l-ai luat jos și ai plecat, și cetățeanul nu știe nimic despre ce e vorba. Și atunci eu cred că ar fi bine când mai avem lucruri din astea, să le trimitem câte o adresă la Asociația de Proprietari, dacă există în zonă, sau la cetățenii care sunt vecini, ca să vină oamenii ăștia, să vorbească cu funcționarul din Primărie înainte de a se face dosarul. Acum dosarul e gata, oamenii ăștia au plecat supra și că nu s-a făcut aia,

nu s-a făcut aia, dacă o iei strict după actele aflate la dosar, dosarul e făcut corect, dar ei vin și acuză tot felul de chestii care s-au făcut așa, mai pe lângă, s-au numai formal. Și atunci nu cred că ar fi greu să le trimitem câte o adresă la oamenii ăia, să vină să vorbească, pentru că în ultim instanță noi suntem în slujba lor, nu ei, cetățenii, sunt în slujba noastră, și noi răspundem, cum s-a spus pe aici, că peste 50 de ani vor veni unii și vor spune: domnule, ce au făcut ăia, au stricat orașul mai rău decât l-au stricat comunitățile, pentru că, oricât îi înjurăm noi pe comunități, comunitățile orașul vechi l-au cam lăsat în pace, și au construit în afară. Ori acum vedem că se construiește în orașul vechi, care ar trebui să rămână cu caracterul lui istoric, și noi îl distrugem, pentru că nu ne interesează istoria noastră, nici o problemă. Și atunci ne plângem că pe unde umblăm se uită toți la noi așa cum se uită. Vă mulțumesc! ă

Dl. Priceputu – Wagner Marcel – Serviciul Autorizării Construcții:

Ș Pentru informarea și consultarea publicului, Primăria Municipiului Brașov a respectat prevederile unui ordin, 2.701/2010, privind aprobarea metodologiei de informare și consultare a publicului în cazul întocmirii documentațiilor de urbanism de tip PUZ. Acest ordin mă obligă ca să fac informarea proprietarilor de parcele în interiorul zonei pentru care s-a studiat PUZ-ul. Nu mă obligă să fac și informarea și consultarea vecinilor. Din această cauză domniile nu au fost informate. Dar vreau să spun că s-au și respectat cele trei etape de informare, și anume: 1 ó s-a aflat la sediul inițiatorului PUZ-ului, ceea ce spune și dumneavoastră, este posibil ca acel afiș să fi dispărut destul de repede după ce a fost pus; 2 ó s-a aflat la avizierul Primăriei; 3 ó s-a făcut publicitate pe pagina de internet a Primăriei. Deci toate aceste trei modalități de informare sunt prevăzute și în acest ordin. Acestea sunt obligatorii și suficiente.

Consilier - dl. Ungar Arnold: Ș Eu din start am spus că din punct de vedere al legislației dosarul e făcut corect. Însă corectitudinea aceasta nu ajunge și la cetățeni. Eu nu cred că cetățenii care au venit, au venit așa, că și-a apucat dintr-o dată! Dacă ar fi știut, veneau când trebuia. Eu cred că ar trebuie să-i informăm pe cetățeni. Eu cred că ar fi venit oamenii aceia din timp să vorbească cu noi, cu dumneavoastră, în principal să vorbească, nu acum, când dosarul este pe masă, avizat, tot, că formal e corect. Și cetățenii zic că ei nu au știut nimic! Și atunci haideți să găsim o modalitate, chiar dacă nu scrie undeva în lege, negru pe alb, să lucrăm cu cetățenii noștri, pentru că sunt colegii noștri de oraș! Pe mine mă interesează cetățenii aceia care sunt nemulțumiți, decât unul care construiește. ăla are interesul lui economic, e dreptul lui, că trăim într-o societate liberă. Dar și oamenii ăia au un interes, și trebuie să nă gândim la ei. Și atunci dosarul e corect, aveți avize de la cultură, de la tot felul de ce trebuie acolo, dar oamenii nu cunosc treburile astea.

Dl. Priceputu – Wagner Marcel – Serviciul Autorizări Construcții: ȘÎn nici un caz nu excludem discuțiile cu cetățenii! Acest P.U.Z. a fost inițiat cu foarte mult timp în urmă. Astăzi au venit cetățenii la discuții, i-am fi primit în orice moment până acum, și acum îi primim și putem discuta și o.

Primar - dl. George Scripcaru: ȘDomnule președinte, acest P.U.Z. a parcurs toate etapele procedurale, din punct de vedere legal a criteriilor și condițiilor care trebuie îndeplinite, toate discuțiile care au avut loc de-a lungul timpului au impus condiții prevăzute de lege, li s-au impus toate criteriile care trebuie îndeplinite, ca astăzi suntem într-o fază în care s-au parcurs aceste etape și aceste condiții. Urmează după aceea alte etape și alte condiții care bineînțeles că trebuie derulate, parcurse de către proiectanți și de cei care se ocupă de acest lucru, și sigur că atunci vom ține cont de toate aceste condiții și de cele ce se spun acum. Nu este nici o problemă din acest punct de vedere, de a discuta, de a detalia și de a obține clarificările respective, iar Serviciul Autorizări Construcții este la dispoziția oricui dorește să detalieze și să afle amănunțit și detalii din acest punct de vedere.

Este o fază doar incipientă acum, cu acest document de urbanism care are alte etape de parcurs din punct de vedere al altor detalii de specialitate în următoarea perioadă. Așa putem să intrăm în detalii și să ne întrebăm cum s-a construit pensiunea de vis-a-vis de biserică de pe strada Lungă, de pe colțul din Bartolomeu, dentistul Neagu, haideți să nu intrăm în detalii și amănunțit de genul acesta, că atunci, dacă particularizăm, ajungem la trandul din spate, unde trebuie să fie făcută o igienizare, care astăzi arată foarte rău, și va trebui să ajungem, probabil, și acolo, să facem discuții pe tema asta în următoarea perioadă. Dacă omul corespunde condițiilor și criteriilor și l-am trimis la Direcția de Cultură, care a analizat și a emis un aviz, atunci înseamnă că trebuie să luăm la mână toate avizele care sunt emise de Direcția de Cultură și oricare dintre solicitanți, și atunci să ne punem întrebarea, până la urmă, fiecare are responsabilitatea lui, iar comisia de la Direcția de Cultură a impus condiții care au fost luate în calcul și proiectantul trebuie să țină cont de aceste condiții impuse de avizul Comisiei de Cultură.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 18 voturi pentru și un vot împotriva – domnul consilier Șovăială Șerban.

Punctul nr. 24

Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism “Întocmire P.U.Z. - Zona: Bulevardul Alexandru Vlahuță, str. Toamnei, str. Hărmanului, str. Zizinului, str. Brândușelor - Brașov”, beneficiari: Brașov Imobiliara S.R.L., S.C. Masterange Imobiliare S.R.L., Pegasus Real Estate S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 25

Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autenticată sub nr. 1352/2018 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenurilor donate de Șeicanu Dan și Șeicanu Gabriela-Anca

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 26

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 152888 Brașov, nr. cad. 152888

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului, a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 27

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 152039 Brașov, nr. cad. 152039

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 28

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 110865 Brașov, nr. cad. 6658, nr. top. 9510/2/4/2/81/2

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 29

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 153237 Brașov, nr. cad. 153237 și a terenului înscris în C.F. nr. 153225 Brașov, nr. cad. 153225

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 30

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 152341 Brașov, nr. cad. 152341

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 31

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 152476 Brașov, nr. cad. 152476

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 32

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 133068 Brașov, nr. cad. 133068

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 33

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 136584 Brașov, nr. cad. 136584, nr. top. 9472/7/4/4

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 34

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Poarta Schei nr. 35, ap. 10, deținut de S.C. DICON COMPANY S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 35

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. De Mijloc nr. 28, ap. 3, deținut de PÎRNUȚĂ STELIAN și PÎRNUȚĂ FLORINA

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 36

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Poarta Schei nr. 4, ap. 1, deținut de ROTH GERHARD

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 37

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, Piața Sfatului nr. 10, ap. 6, deținut de ȚEȚU DAN RALPH

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 38

Proiect de hotărâre privind preluarea de către Municipiul Brașov, prin Consiliul Local Brașov, a imobilului situat în str. Gospodarilor nr. 9, cu destinația “dispensar medical” și aprobarea prelungirii contractului de concesiune a cabinetului medical al d-nei dr. Vlad Valeria

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 39

Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Brașov în vederea întocmirii documentației de urbanism „Renovare imobil existent prin extindere și mansardare, schimbare de destinație parter în spațiu comercial, construcție locuință nouă”, inițiat de Țenea Georgiana Dana și Mihai

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 40

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Centrul Regional de Prevenire și Consiliere Antidrog Brașov a spațiilor situate în Brașov, str. Nicolae Bălcescu nr. 62 - 64

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 41

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 286/1999, republicată, privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Brașov (Extindere Colegiul Național Dr. I. Meșotă, Amenajare zona turistică Poiana Brașov, extindere capacitate parcare și construcție terminal transport public)

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 42

Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în H.C.L. nr. 206 din 25.04.2018, privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a următoarelor cote din terenuri: cota de 54/4168 din terenul înscris în C.F. nr. 110865 Brașov, nr. cad. 6658; cota de 38/2862 din terenul înscris în C.F. nr. 110874 Brașov, nr. cad. 6659; cota de 110/8420 din terenul înscris în C.F. nr. 110862 Brașov, nr. cad. 6660; cota de 18/1412 din terenul înscris în C.F. nr. 110860 Brașov, nr. cad. 110860

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 43

Proiect de hotărâre privind dezlipire UI imobil situat în Brașov, str. Nicolae Bălcescu nr. 24

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 44

Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în Brașov, str. Molidului f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 45

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției situat în Brașov, str. A. I. Cuza nr. 35, către Dustinta Ioan

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 46

Proiect de hotărâre privind împuternicirea S.C. RIAL S.R.L. de a efectua procedurile legale pentru înscrierea în evidențele de carte funciară a imobilelor cu destinația de locuințe și a spațiilor cu altă destinație, proprietatea Municipiului Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 47

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Plugarilor - Tronson 1

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 48

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Plugarilor - Tronson II

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 49

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Plugarilor - Tronson III

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 50

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Plugarilor - Tronson 4

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 51

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Mihail Kogălniceanu

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 52

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Hărmanului - tronson I

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 53

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Hărmanului - tronson 2

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 54

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Hărmanului - tronson III

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 55

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Dimitrie Anghel

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 56

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului B-dul Muncii

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 57

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Piaţa Teatrului

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 58

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului B-dul Alexandru Vlahuţă

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 59

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului B-dul Gării

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 60

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului B-dul Valea Cetății

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 61

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Drezinei nr. 2

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 62

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Agrişelor nr. 10

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 63

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Calea Bucureşti nr. 75

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 64

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. De Mijloc nr. 41

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 65

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului str. Vasile Alecsandri

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 66

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului situat în Braşov str. Aleea Constelaţiei f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 67

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare asupra unor imobile situate pe raza U.A.T. Codlea

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Președintele ședinței - dl. Oprică Florentin-Adrian declar încheiate lucrările din ei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
OPRICĂ ADRIAN FLORENTIN**

**SECRETAR,
ADRIANA GORAN**